

郓城张夏庄高位截瘫小伙牵动同村人的心,村民3小时捐款28400元

为救小伙,村民争相伸援手

本报郓城6月14日讯(记者崔如坤 通讯员李英 刘昱杉) 简陋桌上放着个小箱,村民们你二百我三百地往里投钱,肖红艳趴在桌上一一作着记录……13日上午,郓城张夏庄村委会院内,一场爱心捐助正在进行。他们正为因车祸重伤无钱继续治疗的本地大学生张建露募捐,短短3小时,共捐款28400元。

22岁的张建露是天津一所大学的学生,去年7月份,不幸遭遇车祸致高位截瘫,仅治疗费就花了30多万,至今仍在省立医院治疗。长期的治疗花费让张建露家外债高筑。为了给张建露看病,其父亲张后瑞白天打工,晚上看护。张建露坐骨神经损伤,大小便失禁,为了减少母亲的麻烦,张建露每顿只吃半个馒头……

今年6月份,张夏庄村支书张利玺和村民代表拿6000元钱到济南看望张建露,他们看到原本高高壮壮的张建露只剩下皮包骨头,左下腿被截;听到病房的人说,张建露娘俩连饭都没得吃,经常是病友们分给她俩馒头,娘俩就用开水泡着吃……这让前去探望的张利玺等几个男子汉哭成泪人。

回到村子,张利玺立即召开村民会议,把张建露一家的困境详细介绍给大家,村民听了,个个眼圈发红,准备为张建露献爱心。13日,张利玺在村委会摆上募捐箱,带头捐款,全村200户人家,家家来了代表,争相伸出援手。

72岁的苑秀文拿着100块钱



村民踊跃捐款。通讯员李英 摄

过来了,她老伴70多岁了仍在蹬三轮车,一天挣个八九块钱,“孩子太可怜了,我自己少花点也得给他捐钱。”苑秀文红着眼圈说。于秀云的丈夫车祸去世,儿子正在读研,平时连件衣服都不舍都买的她,一大早过来捐了100元。靠政府救助过日子的67岁单身汉秦汉芳拿着100元来了,有人劝他不要捐了,他却说:“你们

都献爱心我也不能落后,我就是几天不吃不喝,也得表示一下心意!”

募捐现场,村民肖红艳主动担当起善款记录员。“建露不仅学习好,还非常懂事,他的不幸常常让我们掉泪。”肖红艳说。募捐结束时还出现了一个小插曲:村民王红艳又拿300元钱塞进募捐箱,原来,王红艳给在外打工

的丈夫说了此事,丈夫听说后,嫌媳妇捐200元太少,又让她追加300元。

“对这次募捐,村民积极响应,很多家庭都是全家总动员,困难家庭也不甘落后。短短3个小时,我们就募集了28400元。我们准备联系几家企业,为张建露再献爱心。”张利玺说,他们会尽快将善款交到张建露手中。

为讨快钱

昔日战友成贼党

本报菏泽6月14日讯(记者邢孟 通讯员李增强) 郓城俩男子朱某和王某为“来钱快”,白天上班,晚上便结伙干起偷盗、抢劫勾当,不到俩月疯狂作案十余起,涉案价值2万余元。11日,朱某和王某被开发区警方抓获。

朱某和王某都是郓城县郓城镇人,因两人都曾在河南某武警部队服役过,因此关系密切。朱某2006年复员后,学了修车手艺,从今年2月份起在一家汽修厂上班。而王某2008年复员后一直无业,今年5月份刚找到司机工作。今年4月份的一天,王某找到朱某,问对方愿不愿意和他一起干点“来钱快”营生。朱某已结婚但日子很紧,因此两人一拍即合,准备偷电动车换钱花。

为方便作案,朱某和王某还从网上购买了两把“T”行工具。今年4月底,王某和朱某驾驶汽修厂一辆客户未取走的轿车,来到菏泽城区步行街附近,后来他们发现附近一个网吧门口停放一辆五成新的电动车。由王某望风,朱某开锁实施盗窃。

两人为掩人耳目,还将偷来的摩托车、电动车等都放到汽修厂,伺机脱手。为不被汽修厂发现,他们将其中一辆偷来的摩托车重新喷漆之后专门用来作案。由于卖二手电动车、摩托车“赚”不了多少钱,朱某和王某还经常在晚上骑着摩托车抢夺妇女的挎包、金饰等。

自今年4月份以来,开发区、牡丹区和郓城陆续发生多起抢劫、盗窃案件,开发区警方对案情高度重视,组成专案组展开调查。通过走访,排查筛选各种信息,警方锁定家住郓城县的朱某、王某。11日上午,专案组民警赶赴郓城将两人抓获归案。

经查,自4月份以来,犯罪嫌疑人朱某、王某驾驶摩托车在菏泽开发区、牡丹区、郓城城区实施盗窃,抢夺10余起,利用T型工具盗窃摩托车和电动车共7辆,抢夺现金和黄金首饰等物品一宗,涉案价值共计2万余元。

11日,犯罪嫌疑人朱某、王某涉嫌盗窃、抢劫被开发区分局依法刑事拘留。

男子上网“钓鱼”骗财骗色

泰安一男子两次骗走一女子65000元

本报郓城6月14日讯(记者崔如坤 通讯员宋明磊) 泰安一男子曾因抢劫被判刑13年,出狱后网聊认识做生意的滨州女子田某,便萌生骗财念头,先后骗取田某65000元。12日,该男子被郓城警方抓获,其因涉嫌诈骗已被刑事拘留。

12日,常到郓城做钢材生意的滨州女子田某到郓城县公安局城区派出所报案称,其在网上聊天时认识一自称林某的男子,先后两次向其借款65000元,后一直以各种理由拒还,现入住郓城某宾馆。接警后,民警迅速到

达宾馆将该男子控制。经审讯,该男子姓任,系泰安市人,无业;其对诈骗田某一案供认不讳。

经查,任某于1996年因伙同他人抢劫被判有期徒刑13年,2006年提前释放后,游手好闲。2010年12月,任某在网上认识田某,知道田某做生意,于是产生了骗取其钱财的念头。为此,他找人办理了假身份证等证件伺机作案。

今年4月份,他给田某打电话称,其到滨州出差,顺便想请田某吃饭。田某答应。几天后,两人又见面并在宾馆开了房,晚饭后两人散步时,任某突然说钱包

丢了,并装作很着急地说:“这可咋办,我明天还要到济南处理一起车祸,已给人家3万,还要给人家两万”。田某便拿出两万元交给任某。次日,任某怀揣这两万元钱离开滨州。

得手后,任某更换了手机号,断绝了与田某联系。然而,贪心不足的任某把两万元钱挥霍一空,认为田某应该很挺有钱且好骗。于是,他又主动给田某打电话称,他人在外地,信号不好,换了新号,骗过田某。并称,他正在工地处理一起事故,死了人,需要几十万元现金,否则死者家

属就要把尸体抬到他家里。

田某见任某确实很急,又给了任某45000元。任某带着钱离开滨州,又换了手机号。一次,田某在QQ上遇到任某,要求任某还钱,任某原形毕露,对田某威胁道:“我知道你家,再要钱,我把咱们的事说出去,让你身败名裂!”

当任某与田某再次在QQ上相遇。田某称在郓城,让任某来找她,并且只字未提要钱的事。任某见田某不在老家又未提钱,便欣然赴约。不料,被郓城警方当场抓获。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 0530-6330000 6330018
- 8.地址: 菏泽市府东街171号
齐鲁晚报·今日菏泽编辑部



悦品书香 启迪梦想